
 

 

 
令和７年上尾市教育委員会６月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和７年６月２６日（木曜日） 午前９時３０分から午前１０時７分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

委員 岩鉃由美 

【傍聴人】  ４人 

【会議録署名委員の指名】 

小池委員が指名されました。 

【議案の審議】 

◎議案第３３号 上尾市社会教育委員の委嘱又は任命について 

上尾市社会教育委員に欠員が生じたため、上尾市社会教育委員に関する条例第２条の規

定により、その後任として委嘱又は任命を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり

決定しました。 

 〔議決第３３号〕 

◎議案第３４号 上尾市立人権教育集会所運営委員会委員の委嘱又は任命について 

上尾市立人権教育集会所運営委員会委員の任期満了に伴い、上尾市立人権教育集会所

運営委員会規則第３条第２項の規定に基づき、委員の委嘱又は任命を行うことについて審議

し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第３４号〕 

◎議案第３５号 上尾市公民館運営審議会委員の委嘱について 

上尾市公民館運営審議会委員に欠員が生じたため、上尾市立公民館条例第１１条第３項

の規定により、その後任として委嘱を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定し

ました。 

 〔議決第３５号〕 

◎議案第３６号 上尾市図書館協議会委員の任命について 

上尾市図書館協議会委員の任期満了に伴い、上尾市図書館協議会条例第２条第２項の

規定により委員の任命を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第３６号〕 

◎議案第３７号 上尾市就学支援委員会委員の委嘱又は任命について 

上尾市就学支援委員会委員の任期満了に伴い、上尾市就学支援委員会条例第３条第２

項の規定により、委員の委嘱又は任命を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決

定しました。 

 〔議決第３７号〕 

◎議案第３８号 上尾市不登校対策推進委員会委員の委嘱又は任命について 

上尾市不登校対策推進委員会委員に欠員が生じたため、上尾市不登校対策推進委員会

条例第４条第２項の規定により、その後任として委嘱又は任命を行うことについて審議し、全員

一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第３８号〕 



 

 

【報告事項】 
報告事項１  上尾市教育委員会が保有する公文書の公開に係る令和６年度の実施状況に

ついて 
報告事項２  児童生徒数､学級数及び教職員数について 
報告事項３  令和６年度上尾市立小・中学校生徒指導の状況について 
報告事項４  上尾市幼児教育推進協議会への諮問について 
報告事項５  令和７年５月 いじめに関する状況について 
報告事項６  令和７年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 

 
【日程報告】  

教育委員会 ７月定例会 ７月２４日（木曜日） 午前９時３０分 上尾市役所教育委員室 


